



ОКРЪЖЕН СЪД ВАРНА

Варна 9000, пл. "Независимост" №2, тел: 052 620777,
факс: 052 617953, e-mail: president@varna.court-bg.org

Фирмено дело № 252/2007 г.
№х. № 1875 / 13.12.2013г.

СЪДЕБНО УДОСТОВЕРЕНИЕ

ВАРНЕНСКИ ОКРЪЖЕН СЪД , Фирмено отделение издава настоящото съдебно удостоверение на ЮЛИЯН АТАНАСОВ ЧОЛАКОВ, като председател на Сдружение с нестопанска цел „СДРУЖЕНИЕ ЗА ОПТИМИЗИРАНЕ НА ПРАВОСЪДИЕТО И АДМИНИСТРАЦИЯТА” в уверение на това , че:

Е вписано в търговския регистър воден при Варненски окръжен съд, Фирмено отделение в регистър № 5 за юридическите лица с нестопанска цел, сдружение с нестопанска цел „СДРУЖЕНИЕ ЗА ОПТИМИЗИРАНЕ НА ПРАВОСЪДИЕТО И АДМИНИСТРАЦИЯТА” с решение № 1388 от 13.02.2007 г. и допълнено с Решение № 5 от 11.01.2013 г. със

Седалище: ГР. ВАРНА

Адрес на управление: БУЛ. „ВЛАДИСЛАВ ВАРНЕНЧИК” 133, ВХ.Д, АП.43

с цел: Създаване на условия за реална демокрация и осезаемо участие на по-широк кръг заинтересовани граждани в процесите на вземани важни решения; създаване на действащи и резултатни правила за управление без демагогия; създаване на условия за повече свобода, повече информация, усещане за сигурност и върховенство на закона, зачитане на човешките права и свободи, реална подчиненост и реална отговорност на овластените от гражданите лица и органи за решаване на ежедневните проблеми и за осъществяване на желанията и възжеланията на гражданското общество за оформянето на своето бъдеще и бъдещето на своите деца.

СРЕДСТВА за постигане на целта: контакти с управляващи, опозиционни и неучастващи в официалната власт партии, с неправителствени организации, фирми и отделни граждани; съдействие и подпомагане на органите на съдебната власт, на държавните и европейските институции с идеи за по-задълбочено търсене и намиране на причините и причинно-следствените връзки за възникване на проблема корупция в неговата цялост; разработване и представяне на конкретни предложения към компетентните органи от законодателната и изпълнителната власт и европейските структури, за предприемане на адекватни мерки за ограничаване на вредата от корупцията в национален и международен мащаб; посочване на неуредици и начини за отстраняването им, изготвяне на становища по законопроекти, поддържане на контакти със сродни организации, заинтересувани граждани и юридически лица,

сключване на договори за сътрудничество, организиране и участие в дискусии, информационна дейност, обучение и медийни изяви за стимулиране на гражданското общество активно да участва при взимането на важни решения, да противодейства срещу изяви на некадърност, корупция и етатизъм във властта; извършване на стопанска дейност, свързана с предмета на основната, за набирание и натрупване на средства и имущество, които ще се използват само за осъществяване на целите; според възможностите си, подпомага членове и други споделящи принципите на сдружението граждани, юридически, информационно и финансово. Водене на съдебни дела, включително срещу индивидуални, общи и нормативни административни актове; Опазване и защита на околната среда, подпомагане на нейното възпроизводство и процесите на устойчиво развитие в системата „човек - общество - околна среда“, превръщане на опазването на околната среда и отстраняването на нанесени вреди в личен интерес на всеки; Приемайки принципите, залегнали в преамбюла и посочената цел на Конвенцията за достъпа до информация, участието на обществеността в процеса на вземането на решения и достъпа до правосъдие по въпроси на околната среда, приета в Орхус, Дания на 25.06.1998г., допринася за защитата на правото на всеки човек от настоящите и бъдещите поколения да живее в околна среда, благоприятна за неговото здраве и благосъстояние.

ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТ: Оптимизиране функционирането на правосъдието и администрацията; развитие и утвърждаване на гражданското общество; защита на човешките и гражданските права; възпитаване на чувство за отговорност, справедливост и чест.

Сдружението се управлява от **Управителен съвет** и представлява от председателя на Управителния съвет: **ЮЛИЯН АТАНАСОВ ЧОЛАКОВ, ЕГН 5409161102, гр.Варна, бул. „Владислав Варненчик“ 133, вх.а, ап.43.**

Настоящото съдебно удостоверение отразява какви са били вписаните обстоятелства по партидата на сдружението към дата **21.12.2016 г.**

Същото се издава, за да послужи пред Административен съд – Варна, по адм. дело № 2411/2016 г. във връзка с издадено удостоверение изх.№ 5295/14.12.2016 г. от Административен съд – Варна.

ЦВЕТА ПАВЛОВА
Съдия в Окръжен съд Варна

ЦП/РД

